Xvovoptyoeg |

Ag vmoBfoovpe oTL Bfhovne o€ TPOYPOUUG VO YPICLUOTOU|CGOVUE TEPLOGCOTEPES
00 po QOPES KATOL0 GUYKEKPLUEVO KOURATL KMOKa. o mapadetypo, £éo0tm 0Tl
0flhovue o mPOYPOUNO VO VTOAOYIGOVUE TN TOPOKATO TW) Yo N,M. AvTto
ONUOIVEL OTL TPETEL VO, VTTOAOYIGOVUE TO TUPAYOVTIKO TPLAV UPLOU@OV KOl GUVETMDS
0o mpémer oto mPOyYpoupe vo YPOWOLNE TPES QOPES TO GVTIOTOL(O0 KOURATL
K®OOIKO. AVTL QUTOUV UTOPOVUE VO YPNOCLUOTOM]GOVUE UL GVVAPTIOoN, oL O
VOAOYILEL TO TOPAYOVTIKO 0plBuov, kor Tnv omoio 00 kalécer To KVPIWS

TPOYPOppa TPELS POPEC.




2ovapTNoEg

20vToin

#include<iostream>

using namespace std;

TUTOS_OGUVAPTNONG OVORO, ouvapTnong(TVTol peTafintav); /| Ah@won ocvvapTnong
int main ()

{

return O;

}
TUTOS_GLVAPTI GG OVORO, cVVAPTNONS(TOTOL KOl OVOROTO HETUPANTOV)
{

onrooels petafintov;

TPOTAGELC;



Hopaoeryno

Na ypawyete npoypoppa wov 0o {ntasl 0o To ¥PNOTI VO ODCEL UKEPULES TINES YO
70, N,M £Tol ®oTE N > M = 1 Kot 00 EKTVAOVEL T1] TOUPOKATO TIUT YPNCLULOTOLAVTOGS
ouvapTIoN).




#include<iostream>
using namespace std;
long int factorial(int); /| Ajh®6n cvvapTnong

int main()

{

}

intn, m;
long int f1, 2, f3, bifactorial;
cout<<endl<<"\nAssign value to n: **;

cin>>n;

cout<<endl<<'"\nAssign value to m: **;

cin>>m,;

fl=factorial(n); I/KMjon g suvaptong factorial pe Ty n
f2=factorial(m); /KMo g suvaptnong factorial pe Ty m
f3=factorial(n-m); [/KMjon g suvaptong factorial pe Tyuig N-m

bifactorial=f1/(f2*{3);
cout<<endl<<"\nThe result is: ""<<bifactorial;
return O;

long int factorial(int k)

{

inti;
long int f;
if (k==0)
f=1;
else
{
f=1;
for (i=1; i<=k; i++)
f=f*i;
}
return(f); [/Emotpe@opevn Tipn



Hopaoeryno

Na ypawyete mpoypoppo wov 0o {ntael amwd To YPNOTI VO OMGEL UKEPULES TINES YL
T0. N,M £€To1 @ote N = m > 1 Kol 00 EKTVTAOVEL TN TOPUKATO TIUY (P CLUOTOLOVTUS
000 GLVOPTNOELS.




#include<iostream>
using namespace std;

long int factorial(int); [[AMjA®on cuvapTnong
long int bifactorial(int, int); [/ AAoon cuvapTnong
int main()
{ .

intn, m;

long int p;

cout<<endl<<"\nAssign value to n: "*;

cin>>n;

cout<<endl<<"\nAssign value to m: "*;

cin>>m;

p=Dbifactorial(n,m); I/Kion cvvéptnong

cout<<endl<<'"\nThe result is: "'<<p;

return 0O;



long int factorial(int k)
{ - -
inti;
long int f;
if (k==0)
f=1;
else
{
f=1;
for (i=1; i<=Kk; i++)
f=f*i;
}

return(f);

}

long int bifactorial(int a, int b)

{
long int g;
g=factorial(a)/(factorial(b)*factorial(a-b)); //H bifactorial kxaAei T factorial
return(g); [[Emotpepoépcvny Ty



Hopaoeryno

Na ypawyete npoypoppa wov 0o {ntasl 0o To ¥PNOTI VO ODCEL UKEPULES TINES YO
T0. N,M £tol @ote N > M = 1 (amorteitor EAeyyog opBOTNTOS dLOONEVOV) Ko Oa
EKTVTTOVEL T1] TOPOKATO TN YPICLUOTOLOVTOS 0V0 GUVUPTICELS.




#include<iostream>

using namespace std;

long int factorial(int);

long int bifactorial(int, int);

int main()
{ -
intn, m;
long int p;
cout<<endl<<'™nAssign a positive value to m: "*;
cin>>m;
while(m<=0)
{
cout<<endl<<™\nm must be positive. Try again: '*;
cin>>m;
}
cout<<endl<<'™\nAssign value to n: '*;
cin>>n;
while(n<m)
{
cout<<endl<<'™\nn must be greater or equal than m. Try again: '*;
cin>>n;
}

p=bifactorial(n,m);
cout<<endI<<™\nThe result is: "'<<p;
return O;



long int factorial(int k)
{ - -
int i;
long int f;
if (k==0)
f=1;
else
{
f=1;
for (i=1; i<=k; i++)
f=f*i;
}

return(f);

}
long int bifactorial(int a, int b)
{
long int g;
g=factorial(a)/(factorial(b)*factorial(a-b)); //H bifactorial kaiei
factorial
return(g); [[Emoetpepopevn Tipn

}



Hopaosiyna

Na ypayete Tpoypoppa mov 0o {ntder amo to ypfiotn 10
Cevyn Oetikov axéparwv apiOuav. To mpoypappo Oa
vroAoyilel, pue ™ Ponbeie ocvvaptnonsg, to M.K.A. Tov
Ka0e Cevyouvg apOnov, kor 0o ekTvm@vel Tovg aptOuovg
ToVv Ka0Og (evyouvg kot to M.K.A. Tovg.



#include<iostream>
using namespace std;
int mkd(int, int);

int main()
{
intia,b;
for (i=1;i<=10;i++)
{
cout<<endl<<endl<<"\nAssign a positive value to the first number of the '<<i<<" pair: "*;
cin>>a;
cout<<endl<<endl<<"Assign a positive value to the second number of the "'<<i<<" pair: '";
cin>>b;
cout<<endl<<endl<<"The gcd of ("'<<a<<","'<<b<<")is: ""'<<mkd(a,b);
}
return 0;
}
int mkd(int x, inty)
{
int m;
while(x!=y)
{
if (x>y)
X=X-Y,
else
y=Y-X;
}
m=Xx;
return (m);



Hopaosiyna

Na ypayete Tpoypoppa mov 0o {ntder amo to ypfiotn 10
Cevyn OBeTik@v oképoar@v apOu@v (amorteitor EAEYY0G
opBotntog ocoousvev). To mpoypappa o vwoloyilelr, pe
™ Pondewa ovvaptnong, 1o M.K.A. Tov kG0e Cgvyovg
aptOuov, kor 0o ektvm@vEl TOvS OpPlBuovg TOov KaAOE
Cevyoug kot to M.K.A. Toug,.



#include<iostream>
using namespace std;
int mkd(int, int);

int main()
{
intia,b;
for (i=1;i<=10;i++)
{
cout<<endl<<endl<<'"\nAssign a positive value to the first number of the '<<i<<" pair: "*;
cin>>a;
while(a<=0)
{
cout<<endl<<"\nThe value must be positive. Try again: "*;
cin>>a;
}
cout<<endl<<endl<<"Assign a positive value to the second number of the "'<<i<<" pair: "*;
cin>>b;
while(b<=0)
{
cout<<endl<<"\nThe value must be positive. Try again: "*;
cin>>b;
}
cout<<endl<<endl<<"The gcd of ("'<<a<<","<<b<<")is: ""<<mkd(a,b);
}
return 0;



int mkd(int x, inty)
{
int m;
while(x!=y)
{
if (x>y)
X=X-Y;
else
y=Yy-X;
}
m=Xx;
return (m);



Hopaosiyna

Na ypawete npoypoppa wov 0o (ntact amwo to ypnotn 10 {evyn
Oetik@Ov aképorwv aplBuov (amorteitor EAeyyos opOoOTNTOS
ocoonévev) ko 0o to amodnkevel oe éva wivako a 2x10
0éocmv, m¢ €€Ng: Tovg apBnovg Tov TPpOTOV LEVYOVS B0 TOVG
amoOnkevel oto orovyeia a[0][0] kon a[1][0], Tovg ap1Opovg TOL
o0cvTEPOL (eVyovg Ba Tovg amodnkevel ota otoryeia a[0][1] ko
a[1][1l], x.A.m. Xt ocvvéyera Oa onuiovpyel Kor 0o EKTVTOVEL
tov mivaka b 3x10 Béccmv Tov 0mOioV 01 BVO TPOTES YPUUNES
0a TtavTtiCovron pg Tov TivoKo a Kot 1 Tpitn ypouun 0o opileto
ané tov Tomo b[2][J]=M.K.A.(a[0][j]l.a[1][}]) ywo xa®e j=0,...,9.
Na ypnowporomoste cvuvaptnon ywo tnv gvpeon tov MKA.



#include<iostream>

using namespace std;

int mkd(int, int);

int main()

{
inti,j,a[2][10],b[3][10];
for(j=0;j<10;j++)

{
for (i=0;i<2;i++)
{
cout<<endl<<"\nAssign a positive value to a["'<<i<<"]["'<<j<<"] element:
cin>>a[i][jl;
while(a[i][j]<=0)
{
cout<<endl<<"\nThe value must be positive. Try again: '";
cin>>a[i][jl;
}
}
}
for(j=0;j<10;j++)
{
for (i=0;i<2;i++)
bliIl]=ali]ll;
}

for(j=0;j<10;j++)
b[2][j]=mkd(a[0][i].a[1][]);



cout<<endl<<endl:;
for (i=0;i<3;i++)

{
cout<<endl,
for (j=0;)<10;j++)
cout<<bl[i][j]<<"
}
return 0;
}
int mkd(int x, inty)
{
int m;
while(x!=y)
{
if (x>y)
X=X-Y;
else
y=Yy-X;
}
m=Xx;
return (m);



